

## SKRAĆENI ZAPISNIK

8. sjednice Gradskog vijeća Grada Pazina održane 31. siječnja 2018. godine u velikoj vijećnici Gradskog vijeća s početkom u 18,05 sati.

Prisutni vijećnici: Miranda Karanović, Davor Sloković, Mate Jurić, Hani Glavinić, Marko Breščić, Danijel Lušić, Valter Žgrablić, Klarita Radoš Matijašić - IDS-HSU-HNS; Željko Legović, Ivica Franković, Anamarija Kurelić – HDZ; Boris Demark, Suzana Jašić, Dean Velenderić - SDP i Valter Milohanić - LISTA GRUPE BIRAČA.

Osim vijećnika sjednici prisustvuju: Renato Krulčić, Gradonačelnik Grada Pazina, Mirjana Galant, zamjenica Gradonačelnika Grada Pazina, Zoran Sloković, predstojnik Ureda Grada, Nevija Srdoč, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu, upravu i društvene djelatnosti, Elvis Kliman, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo, Roberto Ladavac, voditelj Službe za unutarnju reviziju, Željko Gržinić, Usluga d.o.o.(voditelj R.J. Čistoća), Toni Erdfeld, predstavnik talijanske nacionalne manjine za Grad Pazin i Mirjan Rimanić, novinar „Glasa Istre“.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Pazina, Davor Sloković (dalje: predsjednik Vijeća) nakon izvršene prozivke utvrđuje da od 15 vijećnika sjednici Vijeća prisustvuje njih 15, što znači da postoji potreban kvorum za pravovaljano odlučivanje te otvara rad sjednice.

Od 15 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 15 glasova „ZA“ utvrđuje izmijenjeni dnevni red (točka 8. „Prijedlog Odluke o povjeravanju obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Pazina“ razmatra se pod točkom 5., točka 5. „Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Pazina.“ postaje točka 6. i tako redom) kako slijedi

### DNEVNI RED

1. Verifikacija Skraćenog zapisnika s 7. sjednice Gradskog vijeća;
2. Pitanja vijećnika;
3. Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Grada Pazina;
4. Prijedlog Odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana „Dršćevka 2“;
5. Prijedlog Odluke o povjeravanju obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Pazina.
6. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Pazina;
7. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu;
8. Prijedlog Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada.

#### Ad – 1.

Od 15 nazočnih vijećnika, Vijeće bez rasprave sa 15 glasova „ZA“ verificira Skraćeni zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća od 14. prosinca 2017. godine.

#### Ad – 2.

Pitanja vijećnika.

Vijećnicima su dostavljeni odgovori na pitanja vijećnika:

- Hani Glavinić – energetska obnova višestambene zgrade u ulici J. Dobrile7; postavljanje rasvjetnog stupa u naselju Beram; oštećenje ceste prema naselju Grdoselo,
- Deana Velenderića – sanacija oštećene zgrade u ulici Valvasorova 12 i sanacija sličnih objekata,

- Suzane Jašić – problem zagađenja ponora Pazinske jame iz pritoka Šaltarija; izrada i objava registra nekretnina u vlasništvu Grada Pazina,
- Valtera Milohanića – problem zagađenja vodotoka Pazinčice iz pritoka Šaltarija,
- Borisa Demarka – tko je donio odluku da se Dom za starije osobe u Pazinu gradi u bivšoj vojarni; predmeti u pismohrani Grada Pazina.

Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da postave pitanja.

Marko Breščić (citirano):

„Vijećničko pitanje upućujem gradskim službama.

Neki dan sam dobio upit zabrinutih građana o tome što se dešava u bivšoj tvornici namještaja PIN na adresi: Gradskih igrališta 3, 52000 Pazin, iz koje u ranojutarnjim satima izlazi gusti crni dim koji zaudara na plastiku.

Obrazloženje:

Već neko vrijeme se u ranojutarnjim satima, počevši oko 5 sati pa do nekih 6 ispušta gusti dim iz dimnjaka bivše tvornice namještaja PIN koji zaudara na otopljenu plastiku. Molio bih gradske službe ili komunalnog redara da istraži slučaj i ispita o čemu se tu zapravo radi i da se ispita ispravnost dimnjaka.

Gusti dim, je još donekle i razumljiv, pokretanje pogona, zajedno sa visokim tlakom može izazvati zaustavljanje dima na visini odmah po izlasku iz dimnjaka, no ono što me zabrinjava je taj miris po spaljenoj plastici. O čemu se tu zapravo radi i zbog čega se to dešava samo u jutarnjim satima, čak prije 5 sati, dok većina građana grada Pazina spava?

O pitanju molim pismeno očitovanje u za to predviđenom roku.“

- Pitanje proslijeđeno Upravnom odjelu za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo.

Valter Milohanić navodi de je 4.12. tvrtka ALTUS u kojoj i on radi, ispitala ispravnost dimnjaka bivše tvornice namještaja PIN i utvrdila da je dimnjak ispravan. Radi se o peći koja ne služi za proizvodnju već za grijanje.

Zatim postavlja pitanja (citirano):

„Pitanja za Upravni odjel za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo.

Za Komunalnog redara:

1. Tko može voziti i kakvo vozilo po šetalištu u ulici 25. rujna po granitnim pločama? Zanima me Pravilnik.

Za Pročelnika:

2. Koja je procedura kod izmjene azbestnih krovova na području Grada Pazina i kome da pošaljem ljude koji žele zamijeniti krov od azbestnih ploča?“

- Pitanja proslijeđena Upravnom odjelu za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo.

Dean Velenderić (citirano):

„Na temelju čl. 26. stavka 1. Statuta Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina“ broj 17/09., 4/13. i 23/14.), u vezi sa člankom 11. stavkom 2. točkama 2. i 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina broj 21/09. i 8/13.) upućuju se slijedeće vijećnička pitanja:

1. Da li su nadležna tijela u Gradu Pazinu upoznata sa problemom lošeg stepeništa koje se nalazi u ulici Franjevačke stube pokraj Općinskog suda u Puli, Stalne službe u Pazinu, te da li se u skorjoj budućnosti planira sanacija istih ? Koliko financijske mogućnosti Grada Pazina dozvoljavaju manevarskog prostora za rješavanje takvih i sličnih problema ? Naime, stepenice koje vode iz Ulice prilaz Kaštelu pa prema Trgu hodočasnika, odnosno ulici Vladimira Nazora nalaze se u iznimno lošem stanju. Do sada samo pukom srećom nije bilo povreda na istima, no zbog očitih oštećenja valjalo bi razmotriti mogućnost da se iste zamjene novima. Kako se spomenutim stepeništem koristi poveći broj naših sugrađanki i sugrađana, postoji potreba da se iste zamjene, a sve u cilju prevencije eventualnih povreda, te dakako i boljeg izgleda toga dijela Grada.

Obrazloženje:

Pored već spomenute prevencije eventualnih povreda i poboljšanja izgleda toga dijela grada, očita je i zabrinutost što ukoliko se netko zaista na istima i ozljedi. Da li smo svjesni kako netko zbog ozljede na stepeništu može tužiti Grad radi naknade štete ? Novaca, naravno u proračunu nikada dosta

za izvršavanja takvih i sličnih intervencija u prostor, no trebalo bi svakako voditi računa, da se sistematski uklanjaju takvi problemi, pa će u budućnosti možda ostati više prostora za uklanjanje problema koji se eventualno nisu riješili ranije, prvenstveno iz financijskih razloga.

2. Zanima me tko je u Gradu Pazinu zadužen za ucrtavanje puteva, koji nisu ucrtani u Katastru? Iako se isti godinama koriste kao putevi, još uvijek dolaze upisani kao vlasništvo fizičkih osoba. Zbog navedenog problema nastaju brojni sporovi, koje bismo ucrtavanjem izbjegli. Da li se problem rješava sistematski ili pojedinačno predmet po predmet građana ?

Kome se u Gradu Pazinu mogu građanke i građani obratiti u vezi rješavanja takvih i sličnih imovinsko – pravnih pitanja?

Uvodna označena pitanja upućuju se pročelniku Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo, g. Elvisu Klimanu te se traži pisani odgovor na ista, u za to propisanom zakonskom roku.“

- Pitanja prosljeđena Upravnom odjelu za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo.

Suzana Jašić navodi da je prvo pitanje kratko jer se odnosi na pojašnjenje kojeg je dobila od pročelnika Elvisa Klimana vezano za pitanje izrade registra nekretnina. U odgovoru je objašnjeno da se radi o kompleksnoj i opsežnoj radnji. Zanima ju u kojem roku se planira izrada tog registra? Neki gradovi su objavili na internet ono što imaju spremno. Grad Pazin perfekcionistački prikuplja podatke a bilo bi dobro za što transparentniji rad Grada da se taj registar što prije izradi i objavi.

Pitanja (citirano):

„1. U kojem roku će se izraditi registar nekretnina?“

- Pitanje prosljeđeno Uredu Grada.

2. Pitanje za gradonačelnika Grada Pazina Renata Krulčića.

Gospodine gradonačelnice, prepoznajete li problem, odnosno što ste poduzeli ili namjeravate poduzeti po pitanju rješavanja problema devastiranja puteva kojeg uzrokuju enduro i off road vožnje na području Grada Pazina kroz oštećivanje puteva, uništavanje vegetacije, pospješivanja erozije i buke?

Obrazloženje:

U nekoliko navrata obratili su mi se građani čiji su interesi, kako privatni, tako i poslovni, ugroženi posljedicama enduro vožnji motornih vozila, većinom motora, iako se u posljednje vrijeme pojavljuju i quadovi.

Za one koji se prvi put susreću s ovom temom, enduro je disciplina moto sporta jednostavno opisana kao test izdržljivosti vozača i motocikla, vozi se po teškim i nepristupačnim terenima sa puno prirodnih prepreka (strmi usponi, zemljani i makadamski putovi, kameni predjeli...)... Utrke traju obično dva dana, dnevno vožnja traje oko šest sati, sama utrka sastoji se od nekoliko etapa dužine oko 200 km itd. Razlika između moto-crossa i enduro vožnji je ta što se cross vozi kružno na poligonu, a enduro traži puno duže staze, po mogućnosti da se dijelovi staze ne ponavljaju.

Pojava endura u Istri problem je već neka dva desetljeća, a posljednje desetljeće postao je iznimno značajan pa tako i za područje Pazinštine. Enduro motorista iz godine u godinu je sve više i teško je izaći vikendom u prirodu a da ih se ne susretete. Istra, posebno sjeverna i srednja, postala je savršena destinacija za enduro aktivnosti i to značajno više za strane vozače, Austrijance, Nijemce, Talijane, Slovence, Švicarce, Mađare... Takve su aktivnosti, primjerice, u Austriji strogo zabranjene ili su detaljno regulirane.

U Zakonu o zaštiti prirode, čl. 32 sporna problematika spominje se na sljedeći način: "Za organiziranje vožnje, vožnju i parkiranje vozila na motorni pogon (test vožnje, cross vožnje, off-road vožnje, športske, natjecateljske i promidžbene vožnje i sl.) izvan svih vrsta cesta, na poljskim putovima i uređenim stazama potrebno je ishoditi dopuštenje Ministarstva uz suglasnost tijela državne uprave nadležnog za poslove poljoprivrede i šumarstva. Potom i: Novčanom kaznom u iznosu od 25.000 do 200.000 kuna kaznit će se za prekršaj pravna osoba ako organizira vožnje vozilima na motorni pogon izvan naselja, svih vrsta cesta, poljskih putova, uređenih staza i poligona za vožnju bez dopuštenja Ministarstva.

U prošlosti je traženje optimalne staze (ako ona uopće postoji) došlo se do podatka da domaći enduro vozači koriste oko 950 km staza u Istri, i da na dobrom dijelu tih staza krše Zakon(e). Toj

brojci treba još pridodati staze koje koriste organizirane grupe Austrijanaca, tako da brojka premašuje 1000 km! Štete koje pričinjavaju ti motori velike su.

Oštećuju se planinarski markirani putevi, ali šumski i poljski putovi pri čemu stradavaju interesi poljoprivrednika, uništava se vegetacija i pospješuje erozija na mjestima gdje se vozi mimo svih putova i staza, te se bukom motora plaši divljač i paraju mir i tišina toliko važni u promidžbi Istre kao turističke destinacije. Dakle, direktno su ugroženi interesi građana, posebice, planinara, rekreativaca, lovaca, osoba na odmoru ili iznajmljivača, ali i svih poreznih obveznika. Naime, troškove i trud ponovnog uređenja puteva snose poljoprivrednici ili svi porezni obveznici.

Na terenu se ne naplaćuju kazne, ne zna se tko bi trebao loviti motoriste - da li policija, inspektori, aktivisti, lugari, općinari ili netko drugi.

Naravno, iluzorno je očekivati da Grad Pazin ovaj problem može samostalno riješiti, ali mogao bi poduzeti neke korake koji bi lokalnom stanovništvu i ugroženim društvenim skupinama dali do znanja da Grad prepoznaje ovaj problem i da ga se trudi riješiti.

Zakonom o sigurnosti prometa na cestama („Narodne novine" broj 67/08.) utvrđeni su načini uređivanja prometa na području jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Člankom 5. citiranog Zakona utvrđeno je da jedinice lokalne samouprave posebnom odlukom, a u skladu sa odredbama Zakona i uz prethodnu suglasnost ministarstva nadležnog za unutarnje poslove, uređuju promet na svom području. U skladu s navedenom odredbom, primjerice, Grad Labin, kao i neke druge općine (primjerice Gračišće), u *Odluku o uređivanju prometa na svom području* reguliraju i ovaj tip prometovanja, još 2010. godine.

Oni su se ovakvim pristupom opredijelili da se na njihovom području enduro i off-road vožnja motornim vozilima, kao i drugi slični oblici prometovanja izvan javnih cesta, na poljskim putovima i uređenim stazama, dozvoli samo na uređenom, jasno označenom i ograđenom prostoru (poligon), s time da se takva odredba ne primjenjuje kada je prometovanje na navedenim površinama u funkciji obavljanja poljoprivrednih, šumarskih i drugih dopuštenih djelatnosti.

U skladu s navedenim predlažem sljedeće korake:

- Održavanje rasprave po ovom pitanju na Koordinaciji općina i Grada Pazina.
- Održavanje sastanka sa svim zainteresiranim dionicima te ugroženim društvenim skupinama na području Pazina i Pazinštine, odnosno pripadajućih općina.
- Dopunu Odluke o uređenju prometa na području Grada Pazina u kojoj će se zabraniti off road i enduro vožnje motornih vozila, osim u određenim situacijama koje treba strogo regulirati. Iako bi provođenje ove zabrane bilo teško, sama odluka bi dala do znanja organizatorima vožnji kako krše propise, a lokalnom stanovništvu i ugroženim skupinama osjećaj da je Grad prepoznao problem.
- Održati sastanke s nadležnim odjelima Istarske županije, kao i poticanje rasprave na Skupštini IŽ radi donošenja jedinstvenog zaključka i preporuka.
- Održavanje sastanka sa saborskim zastupnicima iz Istre koji bi predložili izmjenu potrebnih zakona na razini države.

Gospodine gradonačelnice, što se poduzeli ili namjeravate poduzeti po pitanju rješavanja ovog problema?“

- Pitanje proslijeđeno Upravnom odjelu za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo.

Boris Demark referira se na odgovor na vijećničko pitanje vezano za tko je, kako i kada donio odluku o lokaciji Doma za stare i nemoćne osobe. Iz odgovora je razvidno da je tu odluku donijelo ukupno 11 ljudi, da njih dvoje nemaju nikakve veze sa Pazinom (Sandra Čakić Kuhar i Valerio Drandić), da je četvero članova gradske uprave i četvero članova koalicijskih ortaka. Zadaća radnog tima, iznimno važna, je analizirati, pripremiti dokumentaciju, razmatrati, pratiti i u konačnici izvještavati Gradonačelnika koji će sve to amenovati. Znači da je stvar ipak malo dalje od nekih željenih principa i načela kojima se vodimo u demokratičnosti rada i uključivanju širokih narodnih masa u odlučivanje o tako važnim pitanjima. Zbog toga će SDP-e Grada Pazina raditi na tome da se otvore neke teme i rasprave, a sve u korist rješavanja ovog značajnog pitanja.

Elvis Kliman odgovara:

- problem dimnjaka bivše tvornice namještaja PIN (Marko Brešćić) – odgovor će se dostaviti pismeno. Upravni odjel je upoznat sa problemom tako da je po tom pitanju odmah upućen upit odgovornoj osobi PIN-a. U odgovoru je rečeno da je sve u redu a u privitku je dostavljeno Izvješće o

ispitivanju koje je izvršeno 19. siječnja. Isto tako je tijekom siječnja na terenu bila i inspekcija Ministarstva zaštite okoliša gdje je utvrđeno da je stanje na terenu u redu. Radi se o velikom dimnjaku promjera 3,5 m i kotlu od 550 kw. Uobičajeno je da dim iz dimnjaka ujutro ima pojačani miris iz razloga što ložište peći još nije toplo i to je isključivi razlog tome, a materija koja se koristi u peći je suho drvo koje prethodno prolazi tretman sušenja i nije štetno. Iz Izvještaja koje je potpisano sa strane odgovornih osoba Ministarstva, vidi se da je nalaz uredan i da se radi o normalnim emisijama dima unutar graničnih vrijednosti,

- vožnja vozila po šetalištu u ul. 25 rujna (Valter Milohanić) – to pitanje razmatrati će se na sjednici Komisije za promet koja će se održati u četvrtak a odgovor će se dostaviti pismeno,

- izmjena asbestnih krovova (Valter Milohanić) – dostaviti će se pisani odgovor. Izrađena je dobra baza podataka ali nije dovršena do kraja, iz razloga što kada više nije bio aktualan porez na nekretnine, građani su prestali dostavljati popunjene upitnike, gdje se između ostaloga, dobivalo i informacije o azbestnim krovovima. Svjesni smo činjenice da je još dosta poljoprivrednih objekata i farmi pokriveno azbestnim krovovima. Nastavit će se raditi na rješavanju tog pitanja,

- na službenim stranicama Grada Pazina – Upravni odjel za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo - gospodarenje otpadom, postoji link na obrazac kojim se može izvijestiti gradsku upravu o lokacijama gdje se nepropisno odlaže smeće. Upravni odjel ne zna za niti za niti jednu takvu lokaciju, pa moli građane ukoliko imaju kakva saznanja, da o tome izvijeste gradsku upravu,

- stepenište u ulici Franjevačke stube (Dean Velenderić) – odgovor će se dostaviti pismeno,

- ucrtavanje puteva (Dean Velenderić) – *evidentiranje prometnica i izrade elaborata izvedenog stanja*, to je institut koji se dosta koristi u svakodnevnom radu. Prije svega vodi se računa o širim interesima građana. Po tom pitanju postoji dosta zahtjeva i ne može se svima udovoljiti jer postoje prioritete. Prvenstveno se rješavaju pitanja kada se radi o ishodovanju glavnih projekata i za veće infrastrukturne objekte. Po tom pitanju radit će se i dalje,

- izrada registra nekretnina (Suzana Jašić) – dostaviti će se pisani odgovor. Što se tiče roka izrade registra, u ovom bi trenutku to bilo vrlo nezahvalno reći.

Renato Krulčić zahvaljuje na ukazivanju problema nepropisne enduro vožnje (Suzana Jašić) i to ne samo na području Grada Pazina već i na području Središnje Istre, odnosno cijele Istre. Negdje 2006. – 2007. godine pokušalo se zajedno sa turističkim zajednicama Središnje Istre urediti dvije staze za takvu vožnju. Jedna staza trebala je ići rubno, preko Čićarije pa do Rapca a druga je trebala biti u unutrašnjosti Istre. Navedene staze bile bi zadovoljile kriterije vozača odnosno ono što oni traže na određenim rutama. Međutim, inicijativa nije uspjela iz razloga što se nije postigao konsenzus, jer su neke JLS bile za reguliranje takve vožnje dok su druge bile protiv bilo kakve enduro vožnje na tom području. Nakon toga se situacija po tom pitanju malo smirila, da bi unazad 5 do 10 godina problem ponovno eskalirao, čak je došlo i do fizičkog nasrtaja na vlasnike nekretnina. Želi reći da je Grad upoznat sa problemom te da će se i temeljem prijedloga vijećnice, proširiti teme za raspravu na Koordinaciji načelnika koja će se održati 26. veljače. Na spomenutoj Koordinaciji vidjeti će se u kom pravcu se može ići po tom pitanju i da li se svi mogu ukalupiti u odluke kako je to učinila Općina Gračišće, koja je 2005., 2006, 2007... imala veliki problem po tom pitanju. Doduše, i danas kada šćete Općinom Gračišće, pogotovo kada se krećete pješačkom stazom od Gračišća prema Škopljaku, treba paziti da vas netko ne pogazi (bilo je bliskih susreta sa enduro vozačima i quadvuma). Radi se o pitanju sustavnog rješenja problema ne samo za JLS već je to pitanje koje treba riješiti na razini RH putem zakonske regulative. Navodi primjer utrke u Kašćerji, gdje su korišteni javni putevi a organizator je preuzeo obvezu da će nakon utrke sanirati oštećene puteve, što je uglavnom i učinio, tako da i to može biti jedan od načina kako regulirati taj problem. U pravilu se ljudi koji organiziraju takve utrke nalaze u našoj okolici, tako da se vrlo lako može doći do svih podataka. Raditi će se na tome da se zaštite interesi građana Grada Pazina.

Na pitanje predsjednika Vijeća da li su vijećnici zadovoljni prezentiranim odgovorima, s time da će se na ona pitanja za koja su zatraženi pisani odgovori to i učiniti, nije bilo komentara.

### **Ad – 3.**

Odbor za statut, poslovnik i upravu na sjednici održanoj 29. siječnja 2018. razmatrao je prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Grada Pazina, te predlaže Vijeću da istog prihvati u predloženom tekstu.

Od 15 nazočnih vijećnika, Vijeće nakon rasprave sa 15 glasova „ZA“ donosi Izmjene i dopune Statuta Grada Pazina

### **Ad – 4.**

Odbor za statut, poslovnik i upravu i Odbor za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša na sjednicama održanim 29. siječnja 2018. razmatrali su prijedlog Odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana „Dršćevka 2“, te predlažu Vijeću da istu prihvati u predloženom tekstu.

Od 15 nazočnih vijećnika, Vijeće bez rasprave sa 15 glasova „ZA“ donosi Odluku o izradi IV. Izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana „Dršćevka 2“.

### **Ad – 5.**

Odbor za statut, poslovnik i upravu i Odbor za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša na sjednicama održanim 29. siječnja 2018. razmatrali su prijedlog Odluke o povjeravanju obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Pazina, te predlažu Vijeću da istu prihvati u predloženom tekstu.

Od 15 nazočnih vijećnika, Vijeće bez rasprave sa 15 glasova „ZA“ donosi Odluku o povjeravanju obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Pazina.

### **Ad – 6.**

Odbor za statut, poslovnik i upravu na sjednici održanoj 29. siječnja 2018. razmatrao je prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Pazina, te predlaže Vijeću da istu prihvati s prijedlogom da se u članku 85. stavku 1. izvrše izmjene kako slijedi:

- brišu se točke l i r koje glase:

„l ako prebire i vadi otpad odložen u spremnike za odvojeno sakupljanje otpada ili na bilo koji drugi način onečišćuje mjesto gdje je postavljen spremnik za odvojeno sakupljanje otpada dužan je platiti ugovornu kaznu u iznosu od 250,00 kuna,“ i

„r. ako krši ostale odredbe ove odluke koje nisu definirane prethodnim točkama ovog stavka, dužan je platiti ugovornu kaznu u iznosu od 250,00 kuna.“

- postojeća točka „m“ postaje točka „l“ i tako abecednim redom do kraja stavka.

Odbor za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša na sjednici održanoj 29. siječnja 2018. razmatrao je prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Pazina s prijedlogom izmjene članka 24. kako slijedi:

- stavak 2. mijenja se i glasi:

„(2) Ukupnu cijenu javne usluge čini zbroj cijene obvezne minimalne javne usluge i cijene javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada te se izračunava se po izrazu:

$CJU = CMJU + C$ “

- Iza stavka 2. dodaje se stavak 3. koji glasi:

„(3) U slučaju obračunavanja ugovorne kazne, cijena ugovorne kazne (CUK) čini sastavni dio cijene javne usluge (CJU) te se prilikom njezinog izračuna pribraja zbroju cijene obvezne minimalne javne usluge i cijene javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada.“

- dosadašnji stavak 3. postaje stavak 4., a stavak 4. postaje stavak 5.

Od 15 nazočnih vijećnika, Vijeće nakon rasprave sa 12 glasova „ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽANA“ donosi Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Pazina sa slijedećim izmjenama:

- u članku 24. stavak 2. mijenja se i glasi:

„(2) Ukupnu cijenu javne usluge čini zbroj cijene obvezne minimalne javne usluge i cijene javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada te se izračunava se po izrazu:  $CJU = CMJU + C$ “; iza stavka 2. dodaje se stavak 3. koji glasi:

„(3) U slučaju obračunavanja ugovorne kazne, cijena ugovorne kazne (CUK) čini sastavni dio cijene javne usluge (CJU) te se prilikom njezinog izračuna pribraja zbroju cijene obvezne minimalne javne usluge i cijene javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada.“; dosadašnji stavak 3. postaje stavak 4., a stavak 4. postaje stavak 5,

- u članku 85. stavku 1. brišu se točke l i r koje glase: „l ako prebire i vadi otpad odložen u spremnike za odvojeno sakupljanje otpada ili na bilo koji drugi način onečišćuje mjesto gdje je postavljen spremnik za odvojeno sakupljanje otpada dužan je platiti ugovornu kaznu u iznosu od 250,00 kuna,“ i „r. ako krši ostale odredbe ove odluke koje nisu definirane prethodnim točkama ovog stavka, dužan je platiti ugovornu kaznu u iznosu od 250,00 kuna.“, postojeća točka „m“ postaje točka „l“ i tako abecednim redom do kraja stavka.

#### **Ad – 7.**

Odbor za statut, poslovnik i upravu i Odbor za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša na sjednicama održanim 29. siječnja 2018. razmatrali su prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu, te predlažu Vijeću da istu prihvati u predloženom tekstu.

Od 15 nazočnih vijećnika, Vijeće bez rasprave sa 15 glasova „ZA“ donosi Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu

#### **Ad – 8.**

Odbor za statut, poslovnik i upravu i Odbor za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša na sjednicama održanim 29. siječnja 2018. razmatrali su prijedlog Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada, te predlažu Vijeću da istu prihvati u predloženom tekstu.

Od 15 nazočnih vijećnika, Vijeće nakon rasprave sa 15 glasova „ZA“ donosi Odluku o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada

S obzirom na to da su obrađene sve točke dnevnoga reda, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice u 20,20 sati.

KLASA: 021-05/18-01/02  
URBROJ: 2163/01-03-02-18-4  
Pazin, 31. siječnja 2018.

Predsjednik  
Gradskog vijeća  
**Davor Sloković, v.r.**